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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 
 

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 25η συνεδρίαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και 
Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 2α Δεκεμβρίου 2016. 
 
 
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

1. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος- Π.Ε. Αχαϊας στην 
εκδήλωση- συναυλία που  διοργανώνει η Cantelena Χορωδία Πάτρας, στην Πάτρα, στις 11 
Δεκεμβρίου 2016, στο Εμπορικό Επιμελητήριο Αχαΐας, και θα αφορά τις εργασίες 
διαμόρφωσης του χώρου (υλικοτεχνική υποδομή), αναγκαίων για την επιτυχή 
πραγματοποίηση της εκδήλωσης, κατόπιν απευθείας ανάθεσης, συλλογής προσφορών και 
ανάδειξης της οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 500,00 ευρώ 
πλέον Φ.Π.Α. (620,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.). 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 450/2016) 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

1. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας αυτόματων επαναχρησιμοποιούμενων συρίγγων, λοιπών 
αναλωσίμων (γάντια μιας χρήσης, μάσκες μιας χρήσης, ανεξίτηλοι μαρκαδόροι βαφής ζώων 
και υλικά συσκευασίας), για τις ανάγκες του Τμήματος Κτηνιατρικής Μεσολογγίου της 
Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, με απευθείας 
ανάθεση κατόπιν έρευνας αγοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.500,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 451/2016) 
 

2. Έγκριση αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης για την επιλογή αναδόχου του έργου 
«Συμβουλευτική και Τεχνική Υποστήριξη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας/ Π.Ε. 
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ στο πλαίσιο της Πράξης «ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΜΕΤΡΩΝ της ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ Π.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ» του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής» του Ταμείου Ευρωπαϊκής 
Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ/ FEAD), με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά, δαπάνης μέχρι του ποσού των 24.800,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του συμβατικού αναλογούντος Φ.Π.Α. (24%). 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 452/2016) 
 

 



3. Έγκριση αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης για την επιλογή αναδόχου του έργου  
«Συμβουλευτική και Τεχνική Υποστήριξη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας/ Π.Ε. Ηλείας στο 
πλαίσιο της Πράξης «ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ 
ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ  της ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής 
Υλικής Συνδρομής» του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ/ FEAD)», με 
κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, δαπάνης μέχρι του 
ποσού των 22.400,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του συμβατικού αναλογούντος Φ.Π.Α. 
(24%).      

        ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 453/2016) 
 

4. Έγκριση αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης για την επιλογή αναδόχου του έργου 
«Συμβουλευτική και Τεχνική Υποστήριξη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας/ Π.Ε. ΑΧΑΙΑΣ στο 
πλαίσιο της Πράξης «ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ 
ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ της ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΙΑΣ» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής 
Υλικής Συνδρομής» του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ/ FEAD), με 
κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, δαπάνης μέχρι του 
ποσού των 24.800 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του συμβατικού αναλογούντος Φ.Π.Α. (24%). 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 454/2016) 
 

5. Έγκριση αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης με εταιρεία παροχής υπηρεσιών μεταφοράς 
τροφίμων μακράς διάρκειας και προϊόντων βασικής υλικής συνδρομής, των Κεντρικών 
Προμηθειών, με φορτηγά, στις έδρες των Εταίρων της  Κοινωνικής Σύμπραξης της Π.Ε. 
Αχαΐας, στα πλαίσια υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και 
Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοηθείας για τους Απόρους 
(TEBA/FEAD)» για να δοθούν στους ωφελούμενους του εν λόγω Προγράμματος, με κριτήριο 
κατακύρωσης την οικονομικότερη προσφορά, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 
20.000€ πλέον Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 455/2016) 
 

6. Έγκριση αναγκαιότητας μίσθωσης ψυκτικών θαλάμων και φορτηγού-ψυγείου που θα 
χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και 
Βασικής Υλικής Συνδρομής του ΤΕΒΑ Π.Ε. Αχαΐας,  με την διαδικασία της συλλογής 
προσφορών, έπειτα από δημοσίευση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος,  και επιλογή 
της οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 5.000,00€ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 456/2016) 
 

 
7. Έγκριση αναγκαιότητας κατασκευής σφραγίδων, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, έτους 2017, με απευθείας ανάθεση κατόπιν συλλογής 
προσφορών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

 ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 457/2016) 
 

8. Έγκριση αναγκαιότητας επισκευής, συντήρησης, άρσης οποιονδήποτε βλαβών ή φθορών των 
τεχνικών εγκαταστάσεων των κτηρίων που στεγάζονται όλες οι υπηρεσίες της Π.Ε. Αχαΐας και 
της Έδρας που θα προκύψουν μέχρι  το τέλος του έτους 2017, στις οποίες περιλαμβάνονται : 
η  αντικατάσταση ελαττωματικών  λαμπτήρων, ασφαλειών των ηλεκτρικών πινάκων, 
αντικατάσταση μπαταριών του συστήματος ειδοποίησης κινδύνου κλπ., επιχρωματισμού 
επιφανειών τοίχου, αντικατάσταση των λουκέτων στις πόρτες και πόμολα σε παράθυρα , 
αντικατάσταση υδραυλικών εξαρτημάτων WC, καθώς και η αντικατάσταση σπασμένων 



υαλοπινάκων, με απευθείας ανάθεση κατόπιν συλλογής προσφορών, δαπάνης μέχρι του 
ποσού των 6.000,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 458/2016) 
 

9. Έγκριση αναγκαιότητας σύνταξης έκθεσης εκτίμησης από πιστοποιημένο εκτιμητή του 
κόστους εξαγοράς αγροτεμαχίου φαινόμενης  ιδιοκτησίας του κ. Θεόδωρου Γιδά, στο οποίο 
κατασκευάστηκε δεξαμενή  στα πλαίσια της εργολαβίας με τίτλο «Αρδευτικό έργο 
Σκεπαστού», με απευθείας ανάθεση, έπειτα από συλλογή προσφορών, δαπάνης μέχρι του 
ποσού των 500,00 ευρώ με Φ.Π.Α..  

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 459/2016) 
 

10. Έγκριση αναγκαιότητας ανανέωσης της σύμβασης φύλαξης του κτιρίου του Περιφερειακού 
ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε. Αχαΐας, με την εταιρεία DIVICO security, από την υπογραφή της σύμβασης 
μέχρι και τον Μάιο του 2017, μέσω του υπάρχοντος εγκατεστημένου συστήματος φύλαξης, 
δαπάνης μέχρι του ποσού των 327,36 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

 ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 460/2016) 
 

11. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε Αχαΐας στο 
«Εργαστήρι του Αϊ Βασίλη» που διοργανώνει η Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «Το 
Φωτεινό Αστέρι», και θα αφορά τις εργασίες διαμόρφωσης του χώρου (υλικοτεχνική 
υποδομή), κατόπιν απευθείας ανάθεσης, συλλογής προσφορών και ανάδειξης της 
οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 500,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α. 
(620,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 461/2016) 
 

12. Έγκριση αναγκαιότητας διοργάνωσης της εκδήλωσης με θέμα «Η Άνοιξη του Αχαϊκού 
Αθλητισμού» της Π.Ε Αχαΐας που θα πραγματοποιηθεί στις 19 Δεκεμβρίου 2016, στο 
Επιμελητήριο Αχαΐας και στον πεζόδρομο της Ρήγα Φεραίου» και αντιστοιχεί στον 
σχεδιασμό-εκτύπωση και διανομή εντύπων, στην ενοικίαση εκθεσιακών δομών και άλλων 
υποδομών και στην ενοικίαση ηχητικών και οπτικών συστημάτων, κατόπιν απευθείας 
ανάθεσης, συλλογής προσφορών και ανάδειξης της οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης 
μέχρι του ποσού των 3.000,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 462/2016) 
 

13. Έγκριση αναγκαιότητας α) προμήθειας υποβρύχιας αντλίας λυμάτων, συνολικής δαπάνης 
μέχρι του ποσού των 500,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.  και β) επισκευής της υπάρχουσας αντλίας 
λυμάτων και τοποθέτησης της νέας αντλίας λυμάτων ως εφεδρικής (ηλεκτρολογικές 
εργασίες), συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 415,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α., στο κτίριο της 
Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Δ.Ε., με απευθείας ανάθεση, συλλογή προσφορών και επιλογής 
της οικονομικότερης προσφοράς. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 463/2016) 
 

14. Έγκριση αναγκαιότητας α) προμήθειας ανταλλακτικών για την επισκευή του υπ΄ αριθμ. ΚΗΗ 
4887 φορτηγού αυτοκίνητου της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Δ.Ε. λόγω βλάβης στον κινητήρα, 
συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 10.000,00 ευρώ  β) επισκευής και τοποθέτησης 
αυτών των ανταλλακτικών, συνολικής δαπάνης  μέχρι του ποσού των 3.000,00 ευρώ, με την 
διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, συλλογής προσφορών και επιλογής της 
οικονομικότερης προσφοράς. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 464/2016) 
 
 



15. Έγκριση αναγκαιότητας αγοράς σε μορφή CD της φωτογραφικής κάλυψης βραβείων 
ΠΑΣΕΠΠΕ της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού της Π.Δ.Ε., στις 19-10-2016, 
στο Ευγενίδιο Ίδρυμα (2η Κατηγορία – Βραβείο Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β’ 
Βαθμού), με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία «Θεόδωρος & Αθανάσιος Αναγνωστόπουλοι 
Ο.Ε.» συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 186,00 ευρώ. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 465/2016) 
 

16. Έγκριση αναγκαιότητας κάλυψης δαπανών  συνδρομής τοπικών εφημερίδων για το έτος 
2017, για τα γραφεία του Περιφερειάρχη και των Αντιπεριφερειαρχών της Περιφέρειας 
Δυτικής Ελλάδας, με απευθείας ανάθεση στα πρακτορεία τύπου τα οποία εκπροσωπούν τις 
εν λόγω εφημερίδες, δαπάνης μέχρι του ποσού των 30.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 466/2016) 
 

17. Έγκριση αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης παροχής υπηρεσιών, λόγω της μεταφοράς 
αρμοδιοτήτων από τις Υ.Δ.Ε. στις Οικονομικές Υπηρεσίες των Περιφερειών,  με απευθείας 
ανάθεση στην εταιρεία «Υπηρεσίες Ανοιχτής Τεχνολογίας» «OTS A.E.», από την οποία η 
Περιφέρεια έχει προμηθευτεί μέχρι σήμερα πέντε (5) Πληροφοριακά Συστήματα, για :  
α) την παραγωγική λειτουργία, ήτοι παραμετροποίηση του ήδη υπάρχοντος συστήματος 
ώστε να υποστηριχθούν οι αλλαγές που επέρχονται από την ανάληψη νέων αρμοδιοτήτων 
στη Διεύθυνση Οικονομικού,  
β) την προμήθεια πρόσθετων λειτουργικών προγραμμάτων (SEPA Ηλεκτρονικές Πληρωμές, 
Αυτοματοποιημένη πληρωμή αποζημιώσεων μέσω ΕΑΠ, Δημοσίευση στη Διαύγεια, 
Διαχείριση Ηλεκτρονικών Ειδοποιήσεων), στα οποία θα ενσωματωθούν στη 
μηχανογραφημένη λογιστική εφαρμογή της Περιφέρειας με αποτέλεσμα την 
αυτοματοποίηση των περισσοτέρων οικονομικών λειτουργικών και την υποβοήθηση του 
έργου των Οικονομικών Υπηρεσιών,  
δαπάνης μέχρι του ποσού των 37.944,00 ευρώ συμπεριλαμβανόμενου Φ.Π.Α.. ,από τον 
προϋπολογισμό έτους 2016 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και θα επιμερισθεί στις τρεις 
Περιφερειακές Ενότητες και στην έδρα. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 467/2016) 
 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής  

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 
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                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
         Η Γραμματέας της Επιτροπής 
 
 
              ΣΩΤΗΡΙΑ-ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΟΛΟΜΒΑ 


